

INFORMATION REGLEMENTEE INFORMATION PRIVILEGIEE

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Bruxelles, le 13 août 2024

L'information contenue dans ce communiqué de presse constitue une information règlementée au sens de l'Arrêté Royal du 14 novembre 2007 relatif aux obligations des émetteurs d'instruments financiers admis à la négociation sur un marché règlementé.

Cenergy Holdings fait état de l'avancement de son programme de rachat d'actions propres.

Cenergy Holdings SA (Euronext Bruxelles, Bourse d'Athènes: CENER), ci-après « *Cenergy Holdings* » ou « la *Société* », communique par la présente certaines informations relatives à son programme de rachat d'actions propres annoncé le 24 juillet 2024, conformément à l'article 8:4 de l'arrêté royal du 29 avril 2019 portant exécution du Code belge des sociétés et des associations. Le programme de rachat d'actions propres est mis en œuvre conformément aux meilleures pratiques du secteur et aux règles et réglementations applicables en matière de rachat d'actions propres. Deux intermédiaires financiers indépendants sont désignés pour racheter les actions de la Société sur base d'un mandat discrétionnaire.

Cenergy Holdings annonce qu'au cours de la période allant du 5 août 2024 au 9 août 2024 inclus, la Société a racheté 5.935 actions de Cenergy Holdings sur Euronext Bruxelles et sur la Bourse d'Athènes. Les actions ont été rachetées à un prix moyen de 9,3871 euros par action pour une contrepartie totale de 55.712,31 euros.

1.110 actions ont été rachetées par l'intermédiaire d'Euronext Bruxelles :

Date du rachat	Nombre d'actions	Montant total (euros)	Prix moyen (euros)	Prix le plus bas (euros)	Prix le plus haut (euros)
07/08/2024	800	7.689,33	9.6117	9,44	9,81
08/08/2024	150	1.480,28	9.8685	9,41	10,20
09/08/2024	160	1682,00	10.5125	10,20	10,68
Total	1.110	10.851,61	9.7762	9,41	10,68

4.825 actions ont été rachetées par l'intermédiaire de la Bourse d'Athènes :

Date du rachat	Nombre d'actions	Montant total (euros)	Prix moyen (euros)	Prix le plus bas (euros)	Prix le plus haut (euros)
05/08/2024	965	8.536,80	8.8464	8,61	8,98

06/08/2024	965	8.855,85	9.1770	9,05	9,29
07/08/2024	965	9.162,75	9.4951	9,37	9,55
08/082024	965	9.106,20	9.4365	9,28	9,53
09/08/2024	965	9.199,10	9.5327	9,50	9,60
Total	4.825	44.860,70	9.2976	8,61	9,60

Cenergy Holdings détient actuellement 10.760 actions propres. Cela correspond à 0,0057% du total des actions en circulation.

Les actions rachetées dans le cadre de ce programme seront utilisées pour permettre l'octroi d'une rémunération en actions conformément à la politique de rémunération approuvée par la société.

L'aperçu relatif au programme de rachat d'actions propres est disponible sur le site web de la société (https://cenergyholdings.com/investors/shareholders-information/share-buyback/) et sera mis à jour chaque semaine.

À propos de Cenergy Holdings

Cenergy Holdings est une société holding belge cotée sur Euronext Bruxelles et sur la Bourse d'Athènes. Elle investit dans des sociétés industrielles de premier plan, se concentrant principalement sur la demande mondiale croissante dans les domaines du transport d'énergie, des énergies renouvelables et de la transmission de données. Le portefeuille de Cenergy Holdings comprend Corinth Pipeworks et Hellenic Cables, deux entreprises à la pointe de leurs secteurs respectifs à forte croissance. Hellenic Cables est l'un des plus grands fabricants européens de câbles, fabriquant des câbles électriques, de télécommunication et sous-marins. Corinth Pipeworks est un leader mondial de la fabrication de tubes d'acier pour le secteur énergétique et un producteur majeur de profilés creux en acier pour le secteur de la construction. Pour de plus amples informations, veuillez consulter notre site web à l'adresse www.cenergyholdings.com.